

Жители района Орехово-Борисово Южное смогут принять участие в уличных тренировках по бегу

18.01.2017

«RunClub» в районе Орехово-Борисово Южное возобновил тренировки на улице. Об этом сообщается в официальной группе бегового клуба в социальной сети «ВКонтакте».

Напомним, что тренировки временно проходили в помещении в связи с сильными морозами. В субботу состоится занятие в парке «Царицыно». Забег начнется в 11:00 рядом с главным входом. Для того чтобы принять участие в тренировке, необходимо зарегистрироваться на [сайте](#).

Напомним, что беговой клуб «RunClub» проводит бесплатные занятия на территории района Орехово-Борисово Южное для всех желающих с любым уровнем физической подготовки шесть раз в неделю.

ФОТО: [официальная группа бегового клуба в социальной сети "ВКонтакте"](#)

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/4706422.html>

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)